

套现败露，火烧POS机

两名犯罪嫌疑人利用8台POS机套现被抓

本报5月27日讯(通讯员 仪铭 魏嘉 记者 刘腾腾) 看准了信用卡套现的“商机”，俩舍友注册公司设置POS机，专门办理信用卡套现的“业务”，两年利用8台POS机套现交易达500余万元，两人共牟利10余万元。

一个月前，市南公安分局八大峡派出所民警

得到线索，辖区内某建材公司可能涉嫌信用卡套现。民警调查发现，该公司的注册人姓刘，刘某和妻子暂住在啤酒城附近的一座居民楼里，每天不少人进进出出，公司每天的交易次数频繁，数额巨大，与实际经营状况并不符合。经调查掌握刘某涉嫌信用卡套现的证据后，

25日，民警在刘某的住所将他抓获，查获了刘某放在家中的4台POS机，顺藤摸瓜抓获了刘某的同伙朱某。

“当时冲进刘某家抓捕时，刘某正在焚烧藏在家里的几台POS机。”办案民警告诉记者。27日，记者在八大峡派出所见到了嫌疑人刘某和朱某。

朱某告诉记者，他以前在一家保险公司工作，在一次租房子时认识了刘某，“当时我俩合租了一套房子，后来他提议利用POS机刷卡弄点钱花，我就同意跟他一起干。”朱某称。2010年，刘某分别以自己和妻子的名义注册了公司，设置了8台POS机，然后和朱某合作，开始利用

信用卡套现。

办案民警介绍，刘某和朱某俩人找来一些无法直接从银行贷款的“客户”在公司的POS机上刷卡，将钱转到公司账户上，然后再将钱从银行取出来，收取1.5%到2%的手续费后将剩下的钱交给套现人。通过这样的方式，持卡人可用虚构交易

拿到钱，而刘某和朱某则可从中获得手续费。

很快，一传十，十传百，刘某的公司“客户”越来越多，“从2010年至被查获前，刘某和朱某两人利用这8台POS机套现交易达500余万元，两人共牟利10余万元。”办案民警介绍。

目前，刘某和朱某已被刑拘。

畅想未来

27日，在山东路一商场门口，小朋友在长卷上绘画。当日，青岛市少年宫东部分宫组织了岛城150名小朋友在百余米长的白布长卷上描绘自己的梦想与未来，喜迎“六一”国际儿童节。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



挪用客户款，买了自家房

某车行销售经理一年挪用56万购车款

本报5月27日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 刘腾腾)

看准了车行的管理漏洞，车行的销售经理截留客户的购车款，挪用了56万余元的购车款在城阳买下了一处100多平方米的房子。近日，涉嫌职务侵占的犯罪嫌疑人王某被警方抓获。

去年年底，崂山公安分局经侦大队接到某车行报警，称车行发现十余名客户的部分购车款没有交到公司，追问负责这些客

户的销售经理王某时，王某却称车款已经上交。公司初步核查账目发现，王某经营期间，公司的各种款额亏空达数十万元。于是，车行决定报警。

崂山警方对王某的客户和车行提供的相关核查账目调查核对后发现，由王某经手的50余万元车款去向不明。于是，民警将王某传唤至派出所调查。经过审讯，王某最终交代了他利用职务之便侵占车行56万余元购车款的作案经

过。王某交代，2010年5月，他应聘至崂山的这家车行工作。每当看到客户掏出大把钞票买车，他都羡慕不已。不久后，王某认识了女友张某，两人很快谈婚论嫁，但两人平时的花销让王某感到捉襟见肘。因为财务紧张，王某便留心起公司的生意情况。他发现，公司业务繁忙，很少有人过问客户交给他的部分购车款的去向。于是，他利用职务之便，开始将购车

款转进自己的腰包。为了招揽更多客户，王某还擅自将公司的座套以及一些价值上万元的轿车配件免费送给客户。一年多来，王某先后将56万余元的购车款装进自己的腰包，用这些钱在城阳区买下了一处100多平方米的房子。没想到公司在年终结账时发现王某经手的客户的购车款没有到账，随后报警。

目前，王某已被依法逮捕。

几种抗生素轮流用老汉险些丢掉性命

本报5月27日讯(记者 杨林) 青岛市民陈先生有老年慢性支气管病史，年初患感冒以后，陈先生去药店买了两种抗生素类药物服用后去医院治疗。几名医生没有问清情况又注射了几种抗生素，导致陈先生呼吸衰竭。5月初，陈先生在青医附院做气管切开手术保住了生命。

给陈先生做气管切开手术的青医附院副院长孙运波介绍，陈先生今年65岁，患有老年慢性支气管炎。去年冬天，陈先生因感冒引起肺炎住院，出院后在家又不小心感冒，见症状与之前差不多，陈先生便自己去药店买了抗生素类药物乙酰螺旋霉素。由于用过后效果不好，他又去药店买了抗生素类药物环丙沙星片，吃了五六天也不见好。最后，陈先生因为高烧不退住进了南区的一家二级医院。

医院的急诊医生对陈先生进行了静脉注射。在没有询问陈先生抗生素使用史的情况下，医生根据自己的用药习惯进行治疗。由于病情一直不见好转，在长达两个多月的时间里，先后有三名医生采用了三种不同的抗生素，5月初的时候，陈先生出现呼吸衰竭，随后被送到青医附院。“来医院时，陈先生体内细菌出现了泛耐药性。”孙运波说，医生停止对陈先生使用抗生素并对其做了气管切开手术，加强吸痰和肺部护理，最终挽救了陈先生的生命。

抗菌药要专项整治

相关链接

15日，青岛市下发《2012年全市抗菌药物临床应用专项整治活动方案》。方案要求：三级综合医院抗菌药物品种原则上不超过50种，二级综合医院抗菌药物品种原则上不超过35种；口腔医院抗菌药物品种原则上不超过35种，肿瘤医院抗菌药物品种原则上不超过35种，儿童医院抗菌药物品种原则上不超过50种，精神病医院抗菌药物品种原则上不超过10种，妇产医院(含妇幼保健院)抗菌药物品种原则上不超过40种。

齐鲁晚报·今日青岛 是齐鲁晚报的青岛地方版，2007年11月19日创刊，随齐鲁晚报发行，目前日发行量10余万份，日出版16个版，

其中，每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持

“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨，经过四年的发展，已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他自领阶层的主流读物之一。

因发展需要，寻求有实力的广告公司携手共赢，诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071
联系人:刘先生

或将公司材料发至：jrqd001@126.com

